
Compte-rendu de réunion

14 Septembre 2013 à 14h

Présents : Delmas Boris, Mr et mme Denghi, Mr Tarroux, Mr et Mme Galinier, Mr et Mme 
Moneta, Cardaillac Christine, Frayssinet Nelly, Mme Barizza, Mr et Mme Pacaud, Mme 
Ferrer, Mme Martinez, Oliveros Fanny, Dangoumau Laura, Leopardi Laura, Rivière Sarah, 
Cans Ninah, Petiot Morgane, Galan Gilles, Galan Babé.

1 . La p  résentation de l'équipe bénévole du groupe de Carmaux  

• Galan Gilles : actuel Responsable de groupe
• Galan Babé : actuelle Responsable des adhésions et directrice sur l’année
• Dangoumau Laura : responsable d’unité sur la branche éclés
• Oliveros Fanny : responsable du suivi des responsables
• Cardaillac Christine : trésorière du groupe
• Rivière Sarah : responsable d’animation Lu et Lx
• Léopardi laura : responsable d’animation Lu et Lx
• Cans Ninah : responsable d’animation Lu et Lx
• Alves Nina : responsable d’animation Lu et Lx
• Petiot Morgane: responsable d'animation Lu et Lx
• Alves Gaëtan : responsable d’animation éclés
• Delmas Boris : membre de l’équipe de groupe



2- Le fonctionnement du groupe  en 2013/2014

Les  lutines /lutins (6/8 ans) et les louvettes /louveteaux (9-11ans) :
• une activité tous les 15 jours avec interruption pendant les vacances scolaires selon les 

disponibilités de chacun.
• un week-end les 28/29 septembre, en mars, en mai et en juin. 

Un calendrier  sera donné pour  chaque période de vacances  à vacances  avec les  dates  des 
activités.

Les éclaireuses et éclaireurs
• un week-end par mois en moyenne: le premier les 28/29 septembre, une activité le 19 

octobre en même temps que les louveteaux suivi de cap éclés du 20 au 25 octobre.

Les ainées et ainés
• Certainement un fonctionnement par week-end. Pour l’instant, il n'y a pas de référent 

sur cette branche, possibilité de recrutement à creuser. Possibilité aussi de trouver un 
fonctionnement plus ou moins en autonomie pendant l'année en contactant d'autres 
groupes, à voir...

3- L'implication de chacun dans le groupe

Il est nécessaire pour la survie du groupe que davantage de personnes s'impliquent 
dans  son  fonctionnement.  En  effet  peu  de  personnes  cumulent  beaucoup  de  rôles  et 
commencent à s'épuiser. Nous souhaitons donc répartir au maximum les responsabilités et les 
différentes tâches de façon à ce que chacun puisse faire sa part plus sereinement.

Il est possible à tous de faire quelque chose pour le groupe en fonction
• de ses compétences (intendance, cuisine, entretien du matériel, des espaces verts, sens 

pratique, créativité, informatique, pédagogie, bricolage etc.)
• de ses envies (prendre des responsabilités ou pas, être au contact des gens, des plantes, 

des enfants ou tout seul tranquillement chez soi!)



• de ses disponibilités (une fois dans l'année, un peu tous les trimestres, un peu tous les 
mois, beaucoup , à la folie, passionnément...)

Un tableau (voir pièce jointe : responsabilités au sein des EEDF de Carmaux) résume tout un 
tas de choses que nous avons pu lister et qui sont nécessaire au fonctionnement du groupe. Ce 
tableau n’est pas figé et des choses peuvent être enlevées, rassemblées, rajoutées, adaptées au 
gré des envies et des besoins. 

Merci à tous les parents qui se sont positionnés, votre soutien nous est précieux.

5- Organisation proposée lors de la réunion

Concernant les goûters et les repas, il a été proposé de mettre en place un tableau pour que les 
parents  fassent les courses chacun leur tour avant une activité ou un week-end. Cela 
permettra de décharger les responsables d'animation de cette partie.

4- L'adhésion

Le groupe verse aux échelons national et régional de l'association:
• 70 € pour le 1er enfant ou tout adhérent : respos, membre du groupe
• 59 € pour le 2ème enfant 

Afin de réduire le prix de l'adhésion des responsables bénévoles du groupe il est proposé de 
faire payer aux parents:

• 80 € pour le 1er enfant
• 70 € pour le 2ème enfant

Les adhésions des responsables s'en trouveront réduites, les montants précis seront validés en 
équipe de groupe.

A savoir:  
• une adhésion gratuite pour tout parent investi est délivrée par famille sur demande
• l'assurance pour découvrir les EEDF pendant un week-end est de 5 €



5- Les autofinancements organisés par le groupe

Le groupe a pour habitude de faire des auto-financements ( lotos, papiers cadeaux, 
vente de calendriers etc. ) et de rechercher des subventions. Dans ces financements:

• une partie va au fonctionnement du groupe : téléphone, électricité, essence, entretien 
trafic, entretien matériel, courses nourriture...

• une partie peut également permettre de payer l'adhésion des responsables bénévoles.

Les parents sont en principe sollicités pour donner un coup de main ponctuellement.

Prochaine réunion de groupe : Samedi 19 octobre 2013 à 18h au local

Ordre du jour à compléter:
• Répartition détaillée des rôles dans l'équipe de groupe
• Politique financière du groupe (montants des adhésions, priorités et moyens à mettre 

en place)
• Plan de formation du groupe
• Présentation de Tangram
• Projection sur le camp d'été
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